## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 **CNPJ/MF**: 50.804.079/0001-81 - **Fone**: (11) 4784-8444 - **Fax**: (11) 4784-8447 **Site**: www.camarasaoroque.sp.gov.br | **E-mail**: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

## OFÍCIO VEREADOR Nº 434/2025

São Roque, 25 de fevereiro de 2025.

Excelentíssimo Senhor.

Os moradores de São Roque estão demonstrando grande preocupação com o aumento significativo do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) previsto para 2025. Recebemos inúmeras reclamações de cidadãos que se sentem impactados de maneira expressiva por esse reajuste, especialmente diante do cenário atual

A alta inflação e o elevado custo de vida já dificultam o equilíbrio financeiro das famílias brasileiras, tornando qualquer acréscimo na carga tributária um peso ainda maior. Diante desse contexto, solicitamos que a Prefeitura realize uma análise detalhada sobre esse aumento, buscando alternativas que reduzam os impactos financeiros para

Reconhecemos a necessidade de atualização dos tributos municipais, no entanto, entendemos que esse reajuste poderia ter sido aplicado de forma mais gradual, distribuído ao longo dos próximos anos, evitando um impacto financeiro tão abrupto. A revisão dessa política de aumento permitiria um maior equilíbrio entre a arrecadação municipal e a capacidade de pagamento dos contribuintes.

Dessa forma, solicitamos que essa questão seja reavaliada, passando por uma possível revisão do valor do IPTU para 2025 e considerando soluções que conciliem a sustentabilidade fiscal do município com o bem-estar da população. Aguardamos um posicionamento da Prefeitura e nos colocamos à disposição para dialogar sobre o tema.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

## THIAGOVIEIRA NUNES

Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque – SP